

RETIFICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS

EDITAL Nº 07 - CSAM/IFB, DE 11 DE ABRIL DE 2017

SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 1º SEMESTRE/2017

O Diretor Geral do Campus Samambaia, nomeado pela Portaria nº298 de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, torna pública a **retificação** das inscrições do Edital nº 07- CSAM/IFB, de 11 de abril de 2017, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

1. SITUAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

COMPONENTE	MATRICULA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	OPÇÃO
DESENHO TÉCNICO	171044120016	DEFERIDA	REMUNERADA

Leia-se:

1. SITUAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

COMPONENTE	MATRICULA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	OPÇÃO
DESENHO TÉCNICO	171044120016	INDEFERIDA ITEM 7.5.1.1	REMUNERADA

Brasília – DF, 27 de abril de 2017.

ORIGINAL ASSINADO

FERNANDO DANTAS DE ARAÚJO

Diretor-Geral Campus Samambaia